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OPCE UPUTE

Pozorno procitajte sve upute i slijedite ih.
Ne okrecite stranicu i ne rjeSavajte zadatke dok to ne odobri dezurni nastavnik.

Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale koje ste dobili
u sigurnosnoj vrecici.

Ispit traje 120 minuta bez stanke.

Ispred svake skupine zadataka je uputa za rjeSavanje. Pozorno je procitajte.
Dobro rasporedite vrijeme kako biste mogli rijeSiti sve zadatke.

Upotrebljavajte isklju€ivo kemijsku olovku kojom se piSe plavom ili crnom bojom.
PiSite Citko. Necitki odgovori bodovat ¢e se s nula (0) bodova.

Ako pogrijeSite u pisanju, pogresSke stavite u zagrade, precrtajte ih i stavite
skraceni potpis.

Kada rijeSite zadatke, provjerite odgovore.

Zelimo Vam mnogo uspjehal

Ova ispitna knijizica ima 24 stranice, od toga 2 prazne.

Ako ste pogrijeSili u pisanju odgovora, ispravite ovako:
a) zadatak zatvorenoga tipa

Ispravno Ispravak pogreSnoga unosa Neispravno

AX B c A@ B cX CGZ A B Xc(Q
7 A\

Prepisan to¢an odgovor Skraceni potpis

b) zadatak otvorenoga tipa

oAsrht-Anrortid ) Petar Prevadovic CJ
7 % T

Precrtan neto¢an odgovor u zagradama Tocan odgovor Skraceni potpis
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Logika

I. Skupina zadataka alternativhoga izbora

U sljedec¢im zadatcima za svaku tvrdnju odredite je li to¢na (DA) ili neto¢na (NE), istinita (DA) ili
neistinita (NE) te za zakljucke jesu li valjani (DA) ili nevaljani (NE).

Odgovore morate oznaciti znakom X na listu za odgovore.

Svaki to¢an odgovor donosi 1 bod.

1. ZADATAK

Zadan je sljededi sud:

Oni koji su spremni poslusati savjet stru¢njaka rijesit ¢e svaki problem.

Kod svakoga ponudenog odgovora oznacite DA ako je on negacija zadanoga suda, a NE ako nije.
Ponudeni su sljedeci sudovi:

1.1. Netko je spreman poslu$ati savjet stru€njaka i rijeSit ¢e svaki problem.

1.2. Netko nece rijesiti svaki problem, no spreman je posluSati savjet stru¢njaka.

1.3. Netko je spreman poslu$ati savjet strucnjaka, no neke probleme nece rijesiti.

DA NE
1.1.

1.2.
1.3.
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2. ZADATAK

Zadan je sljededi klju¢ prevodenja:

p za ‘Petar’

a za ‘Antun’

m za ‘Klovi¢eve minijature’

b za ‘dubrovacka beneventana’

Pxy za‘x proucava y-a’.

Predmetno podrucje (domena) obuhvaca sve ljude.

Jesu li zadane recenice pravilno prevedene na jezik logike prvoga reda?
Oznacite to¢an odgovor u svakoj Cestici zadatka.

2.1. Pravilan prijevod recenice ‘Petar proucava Klovi¢eve minijature, a Antun prou¢ava dubrovacku
beneventanu.’ jest:
Ppm A Pab .

2.2. Pravilan prijevod recenice ‘Ako Petar proucava Klovi¢eve minijature, onda i Antun proucava
dubrovacku beneventanu.’ jest:

Ppm — Pab .

2.3. Pravilan prijevod recenice ‘Niti Petar prou¢ava Klovi¢eve minijature niti Antun proucava
dubrovacku beneventanu.’ jest:
—(Ppm A Pab).

DA NE
2.1.

2.2,
2.3.
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05




Logika

3. ZADATAK

Zadan je sljedeci klju¢ prevodenja:

b za ‘Benjamin Constant’
i za ‘Immanuel Kant’

Pxy za‘x podrzava y-a’.

Predmetno podrucje (domena) obuhvaca sve ljude.
Jesu li zadane reCenice pravilno prevedene na jezik logike prvoga reda?
Oznacite to€an odgovor u svakoj Cestici zadatka.

3.1. Pravilan prijevod re€enice ‘Netko podrzava Benjamina Constanta, a ne podrZava
Immanuela Kanta.’ jest:

dx(Pxb A —Pxi).

3.2. Pravilan prijevod recenice ‘Netko podrzava Immanuela Kanta, a netko Benjamina
Constanta.’ jest:

dx(Pxi A Pxb).
3.3. Pravilan prijevod re€enice ‘Immanuel Kant ne podrZzava svakoga tko ne podrZzava
Benjamina Constanta.’ jest:
—Vx(—Pxb — Pix).

DA NE
3.1.
3.2.
3.3.
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4. ZADATAK

Pozorno procitajte tekst.

Ribu za svetkovinu Najkrace noci u otoCko selo Valun Veli nije dopremala samo kocarica
Nora od mora. Naime, njom se uvijek doprema iskljucivo plava riba, a Jakov, Celni Covjek
turisticke zajednice Valuna Veloga, jutro uoCi Najkrace noci u novoj ribarnici toga lijepog sela
po povoljnoj cijeni kupio je tek dopremljenoga trofejnog zubatca.

41.

4.2.

4.3.

Oznacite DA ako su sljedece tvrdnje to€ne, a NE ako nisu to¢ne.

Konkluzija iskazanoga krnjeg zakljucka jest: ‘Ko€aricom Nora od mora se uvijek doprema
isklju€ivo plava riba’.

Jedna od preSucenih premisa u iskazanome krnjem zaklju€ku jest: ‘Svaki je zubatac riba’.

Jedna od preSucenih premisa u iskazanome krnjem zakljucku jest: ‘Nijedan zubatac
nije plava riba’.

DA NE
4.1.
4.2.
43.
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05




Logika

5. ZADATAK

Pozorno procitajte tekst.

Medunarodna udruga astronoma 2006. godine u Pragu usvojila je sljedeée definicije:

(1) Planet je nebesko tijelo koje se okre¢e oko Sunca, ima dovoljnu masu kako bi njegova
gravitacija svladala kohezijsku silu ¢vrstoga tijela i zadrZala ga u hidrostatskoj ravnotezi u
gotovo sferi€nom obliku i udaljilo je od sebe svako tijelo koje bi se moglo kretati po obliznjoj
orbiti.

(2) Patuljasti je planet nebesko tijelo koje se okreée oko Sunca, ima dovoljnu masu kako bi
njegova gravitacija svladala kohezijsku silu ¢vrstoga tijela i zadrzala ga u hidrostatskoj ravnotezi
u gotovo sfericnom obliku, nije udaljilo od sebe svako tijelo koje bi se moglo kretati po obliznjoj
orbiti i nije satelit.

(3) Sva druga nebeska tijela koja se okre¢u oko Sunca osim satelita nazivaju se mala tijela
Sunceva sustava.

Pozorno procitajte sljedece zaklju€ke i odredite njihovu valjanost.
Oznacite DA ako je zaklju€ak valjan, a NE ako nije valjan.

5.1. Nebesko tijelo X jest satelit u Sun€evu sustavu, no nije udaljilo od sebe sva tijela koja bi se
mogla kretati po obliznjoj orbiti. Dakle, nebesko tijelo X jest malo tijelo Suneva sustava.

5.2. Nebesko tijelo Y okre¢e se oko Sunca i udaljilo je od sebe sva tijela koja bi se mogla kretati po
obliznjoj orbiti. Dakle, nebesko tijelo Y jest planet.

5.3. Nebesko tijelo Z jest patuljasti planet. Dakle, DA NE
nebesko tijelo Z nije planet. 5.1.

5.4. Nebesko tijelo W ima dovoljnu masu kako bi njegova 5.2
gravitacija svladala kohezijsku silu ¢vrstoga tijela 5.3
i zadrzala ga u hidrostatskoj ravnotezi u gotovo
sferinom obliku. Dakle, nebesko tijelo W jest planet 5.4.
ili patuljasti planet.
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6. ZADATAK

Pozorno procitajte krnji zakljucak.

Tko krsi zakone, ne zna §to je pravednost jer nitko pravedan ne krSi zakone.

Koja od ponudenih re€enica, pridodana kao premisa, moze uciniti zadani zaklju¢ak valjanim?

Oznacite DA ako ponudena re€enica, pridodana kao premisa, moze uciniti zadani zaklju€ak valjanim,
a NE ako ne moze.

6.1. Tko je pravedan, zna §to je pravednost.
6.2. Pravedni su svi koji znaju $to je pravednost.

6.3. Tko god ne zna $to je pravednost, nije pravedan.

DA NE
6.1.
6.2.
6.3.
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7. ZADATAK

Pozorno procitajte tekst.

Newtonov je zakon zapravo matematiCki opis gravitacijske interakcije ili gravitacijske sile — sile
kojom se uzajamno privlace dvije mase. Dok su Keplerovi zakoni opisivali nacin gibanja planeta,
Newtonov je zakon gravitacije pomogao da se rastumaci zasto se planeti gibaju ba$ tako
kako se gibaju. Newton je zakon izveo na temelju prakticnog iskustva i teorijskih razmatranja
tadasnje fizike i astronomije, uklju€uju¢i Keplerove zakone. Obratno, matemati¢kim se putem
iz Newtonova zakona dadu izvesti Keplerovi. Ali ne samo to. U prirodi ima gibanja mnogo
slozenijih od gibanja pojedinog planeta oko Sunca. Vec je gibanje planetoida i kometa slozenije
od gibanja planeta. Isto je tako sloZenije gibanje mnoZine zvijezda u jednom skupu zvijezda, ili
zvijezda jedne galaktike, a sva su ona uvjetovana Newtonovom silom. Stoga je Newtonov zakon
mnogo opcenitiji i pristaje cijelom svijetu.

Vladis Vujnovic, Astronomija

Oznacite DA ako je tvrdnja to¢na, a NE ako nije to¢na.
7.1. U tekstu se nalazi objasnjenje pojma gravitacijske interakcije.
7.2. U tekstu se tvrdi da u izvodenju Keplerovi zakoni impliciraju Newtonov zakon.

7.3. U tekstu se tvrdi da se Keplerovim zakonima moze objasniti nesto Sto se ne moze objasniti
Newtonovim zakonom.

7.4. U tekstu se tvrdi da je Newtonovim zakonom moguce objasniti sloZenija gibanja
od gibanja planeta.

DA NE
7.1.

7.2.
7.3.
7.4.
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8. ZADATAK

Pozorno procitajte tekst.

Druzbu Kvrgavi dud osnovala su djeca iz Zelenoga Luga, a u njihovu Zakoniku, koji su donijeli
na temelju opce suglasnosti, mozemo procitati sljedece:

Clan je druzbe Kvrgavi dud (DKD) osnivaé druzbe Kvrgavi dud ili onaj tko je proglasen élanom
pred svim drugim ¢lanovima te druzbe.

Svaki ¢lan DKD-a koji drugomu ¢lanu DKD-a pomogne u nevolji, ako to ucini na njegovu molbu,
ima pravo na polovinu njegova mjese¢noga dzeparca, a ako to ucini bez molbe, duguje onomu
komu je pomogao polovinu svojega mjesecnog dzeparca. Molba za pomoc je pisana ili govorna
izjava koja se drugomu upucuje u svoje ime, a izrazava trazenje pomoci od osobe kojoj se
upucuje. Nevolja je splet osobito teskih i sputavajucih okolnosti.

Jesu li zadane tvrdnje tocne?

Oznacite DA ako je tvrdnja to€na, a NE ako nije to¢na. DA NE

8.1. Pojam ‘osnivag druzbe Kvrgavi dud u jednoj je definiciji | 8.1.
upotrijebljen kao visi rodni pojam (genus proximum). 8.2.

8.2. Na temelju teksta mozemo izraziti definiciju pojma
‘molba za pomo¢ u nevolji’.

LOG D-S018 ‘H M“HN
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Il. Skupina zadataka dopunjavanja

U sljedeéim zadatcima dopunite zadanu reCenicu upisivanjem pojma koji nedostaje ili dopunite crtez
povezivanjem pojmova strelicom ili ucrtavanjem odnosa medu pojmovima kako su iskazani

u sudovima.

Odgovore upiSite samo na predvideno mjesto u ispitnoj knjizici.

Ne popunjavajte prostor za bodovanje.

9. ZADATAK

Izmedu ponudenih odnosa u kojima pojmovi mogu stajati odaberite po jedan koji zadane tvrdnje
¢ini nuzno istinitima. Ako izmedu pojmova nije moguce utvrditi nijedan od predloZenih odnosa,
upisite ‘?’.

Ponudeni su sljedeci odnosi:
* razdvojenost (disparatnost)
» podredenost (subordinacija)
* nadredenost (superordinacija)
* istovrijednost (ekvipolencija)
* ukrstenost (interferencija).

9.1. Ako je pojam A disparatan pojmu B, a pojam B nadreden pojmu C, onda su pojmovi

AiC
0
9.2. Ako su pojmoviAiB , a pojam C podreden 1
pojmu B, onda su pojmovi Ai C razdvojeni (disparatni).
bod
0
1
bod

02
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10. ZADATAK

Pozorno procitajte tekst.

izvode subjektivna prava.

Istinska je sloboda moguc¢a samo u okviru prava, jer ona mora biti moguc¢om za sve. Pri tome
se mogu razlikovati razni pojmovi ,prava”. Jedan je od njih pravo kao pravna ovlast ili pravni
zahtjev. Neka obitelj posjeduje, primjerice, stanarsko pravo u jednoj kuéi. To stanarsko pravo
moze biti utemeljeno u nekom imovinskom odnosu ili u nekom najamnom ugovoru. Pravna
ovlast obuhvaca punomoé, nesmetano uci i izaci, drzati kucu zaklju¢anom. U vezi s time govori
se o subjektivnom pravu koje pripada nekom subjektu. Pravo kao pravna norma znaci zakonske
odredbe iz kojih se izvodi pravna ovlast. Pod time se razumijeva cjelokupni pravni poredak i
pojedinacne pravne norme koje tvore sastavni dio toga poretka. U tome se smislu i govori o
najamnome pravu ili o stanarskome pravu koje regulira koriStenje zgrada, o gradanskome pravu
ili o kaznenome pravu. To objektivno (ili bolje normativno) pravo sadrzi, dakle, pravila, iz kojih se

Prema: Walter Kerber, Socijalna etika

Na grafickome prikazu popunite prazne dijelove mreZe pojmova tako da ona vjerno prenosi sadrza;j

teksta.
Pravo
dijeli se na
Objektivno iz kojega se izvodi
pravo
Primjer Primjer 1 Primjer 2 0
1
2
3
4
bod
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11. ZADATAK

Pozorno procitajte zadane sudove i odredite pojavljuje li se medu njima neki od ponudenih odnosa.
Ako se medu sudovima navedenima u odgovoru pojavljuje pojedini odnos, upiSite naziv toga odnosa.
Ako se ne pojavljuje niti jedan od ponudenih odnosa, upisite ,,?”.

Ponudeni su sljedeci odnosi:
* suprotnost (kontrarnost)
* podsuprotnost (supkontrarnost)
« protuslovlje (kontradikcija)
» podrednost (subalternacija)
« istovrijednost (ekvivalencija).
Zadani su sljedeci sudovi:
(a) Tko god ima nit vodilju, izaéi ¢e iz svakoga labirinta.
(b) Netko ima nit vodilju i izaci ¢e iz svakoga labirinta.

(c) Tko ima nit vodilju, nec¢e izaéi iz svakoga labirinta.

(d) Tko ¢e izaéi iz svakoga labirinta, nema nit vodilju.

11.1. Sud (a) i sud (d ) su u odnosu

11.2. Sud (a) i sud (¢) su u odnosu

11.3. Sud (b) i sud (d) su u odnosu . 1

bod

LOG D-S018 ‘H |‘
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12. ZADATAK

Zadane su sljedece istinite re€enice:

(@) P< —R
(b) —=(R—(PvS))

(c) (OAR)=S.

Odredite istinitosnu vrijednost re¢enica P, O, R, S upisujuéi i (za istinito) ili n

(za neistinito) ako je tu vrijednost moguce odrediti.

Ako istinitosnu vrijednost re€enica nije moguce odrediti, upiSite ,?” (za neodredivo na temelju
dostupnih obavijesti).

121. P je
12.2. O je
12.3. R je
124. S je
0
1
bod
0
1
bod
0
1
bod
0
1
bod
LOG D-S018 ‘H |‘ H ‘
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13. ZADATAK

U sljede¢emu dokazu provedenom naravnhom (prirodnom) dedukcijom odredite &to treba pisati u
dijelovima koji su oznaceni trima to¢kicama (...).

Kao naziv pravila upotrijebite oznake ‘u’ i ‘i’ napisane ispred logi¢koga znaka koji se uvodi ili iskljuuje
(npr. ‘i v’ za "iskljuCenje disjunkcije') te 'op.' za 'pravilo opetovanja', a za oznaku pretpostavke
upotrijebite 'pretp.".

1 [Av(BAC) pretp.
2 | C pretp.
3 BAC pretp.
4 C
5 =
6 | "(BAC)
7T 1A 1,6/ DS
0
Y — 1
13.1. U Cetvrtome retku treba pisati
bod
13.2. U petome retku treba pisati 0
13.3. U Sestome retku treba pisati . 1
bod
0
1
bod

02
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14. ZADATAK

Zadan je sljedeéi zakljucak:

(P1) U svakome su valjanom zaklju¢ku istiniti svi sudovi od kojih se sastoji.
(P2) U nekim zaklju¢cima nisu istiniti neki sudovi od kojih se sastoje.

(K) Neki zakljuCci nisu valjani.

Pozorno procitajte zadani zaklju€ak i upiSite odgovore na prazne crte tako da postanu to¢ni upisujuci
neku od sljedecih rijeci: istinito, neistinito, valjano, nevaljano u odgovaraju¢emu rodu, broju i padezu.

14.1. U zadanome zaklju¢ku prva premisa (P1) jest

14.2. U zadanome zaklju¢ku druga premisa (P2) jest

14.3. Zadani zakljuCak jest

bod

LOG D-S018 ‘H |‘
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15. ZADATAK

Ucrtajte zadane sudove u Vennov dijagram.
15.1. Nije tako da neki B nisu C.

15.2. Nije tako da nijedan A nije B.

Dopunite kategori¢ki sud koji opisuje odnos koji vrijedi izmedu pojmova Ai C na temelju
zadanih sudova.
U dopunjavanju birajte izmedu sljededih rijeCi: jesu, nije, nisu, ne-, svi, nijedan, neki.

15.3. Nije tako da A C.
0
1
bod
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lll. Zadatci kratkoga odgovora

U sljede¢im zadatcima odgovorite kratkim odgovorom (rijecju ili s nekoliko rijeci).
Odgovore upiSite samo na predvideno mjesto u ispitnoj knjizici.
Ne popunjavajte prostor za bodovanje.

16. ZADATAK

Pozorno procitajte reCenicu.

Ako Vanjin zaklju€ak nije valjan, sve su njegove premise istinite.

Iskazite nijek (negaciju) zadane re€enice. Logicki oblik VaSega odgovora ne smije 0

zapoceti nijekom (negacijom). 1

Odgovor: 2
bod

02
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17. ZADATAK

Pozorno procitajte tekst.

Naziv metodoloski esencijalizam koristim kako bih okarakterizirao Platonovo glediste i glediste
mnogih njegovih sljedbenika prema kojemu je zadatak Cistoga znanja ili ,znanosti” otkriti i
opisati istinsku prirodu stvari, tj. njihovu skrivenu stvarnost ili sustinu. Platonovo je ¢udno
vjerovanje bilo da se sustina stvari koje moZzemo dozivjeti osjetilima moze pronaci u drugim i
realnijim stvarima — u onome iz ¢ega nastaju ili Oblicima.

Prema: Karl Popper, Otvoreno drustvo i njegovi neprijatelji

17.1. Navedite prema tekstu najblizi rodni pojam pojma koji je definiran u tekstu.

17.2. Navedite definiendum definicije iskazane u tekstu. 0
1
bod
0
1
bod
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18. ZADATAK

Pozorno procitajte tekst.

Ucitelj Cjenko Postovanic¢ prilikom primanja nagrade za zivotno djelo opisao je ukratko nacin na
koji je on dozivljavao ucenike kojima je do tada bio razrednik:

.Najvaznije je shvatiti da je svaki u¢enik poseban. Ipak, kako bih svoje u€enike lakSe shvatio i
pratio u njihovoj posebnosti, prethodno sam ih razvrstavao u odredene skupine i to prvo prema
tome jesu li muskoga ili Zenskoga spola, a potom prema Skolskome uspjehu: odlikasi, vrlo dobri,
dobri itd. Prema njihovu odnosu prema sportu dijelio sam ih u tri skupine: redovni sportasi,
rekreativci i oni koji su neskloni sportu. Nisam propustio ni razlikovati ih prema ¢udi pri cemu

mi je iskustvo potvrdilo da svaka ¢ud donosi neke prednosti, ali i nedostatke za ostvarivanje
uspjeha u sportu ili Skoli. Naravno, nije svejedno je li u€enik jedinac u obitelji, ima li oba
roditelja...”

18.1. Precizno odredite pojam koji se u odabranome dijelu PoStovani¢eva govora uzima

kao razdiobna cjelina, tj. koji se razdjeljuje. 0
1
bod
18.2. Koliko Postovani¢ navodi osnova razdiobe u odabranome dijelu govora? 0
1
bod

19. ZADATAK

Popunite tablice istinitosti. UpiSite samo konacnu vrijednost istinitosti reCenica za svako trazeno
tumacenje jednostavnih sudova.

p 0 R (=Pv—0)—> R (=P A—=Q)V R
[ [ [

0
i n I
n i n 2
n n [
n n n

bod

LOG D-S018 ‘H |‘ ‘ HH
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IV. Zadatak produzenoga odgovora

U sljede¢emu zadatku trebate odgovoriti na sloZzeno pitanje upisivanjem odgovarajuc¢ega niza oznaka
na predvideno mjesto. Ne popunjavajte prostor za bodovanje.

Pozorno procitajte zakljucak.

20. ZADATAK

Ako Tea pobijedi svojega brata Gorana u Sahu, on ¢ée joj reci da je Sah igrao bolestan. Ako
Goran Tei kaze da je $ah igrao bolestan, ona ¢e to re¢i majci i on nece pjevati u Skolskome
zboru. Ne bude li Goran pjevao u Skolskome zboru, nastup Skolskoga zbora na proslavi Dana
Skole bit ¢e otkazan. Dakle, nastup 8kolskoga zbora na proslavi Dana Skole nece biti otkazan
samo ako Tea ne pobijedi svojega brata Gorana u $ahu.
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Logika

Iskazite cijeli zaklju€ak kao jedan iskaz u jeziku propozicijske (iskazne) logike upotrebljavajuéi slova
T,B, M, Z, N (prema zadanome klju€u prevodenja), zagrade te samo sljedece simbole za
logi¢ke (po)veznike:

— za nijek (negaciju)

V' za disjunkciju

A za konjunkciju

— za pogodbu (materijalnu implikaciju, kondicional)
<> za dvopogodbu (ekvivalenciju, bikondicional).

Klju¢ prevodenja:

T za ‘Tea ¢&e pobijediti svojega brata Gorana u Sahu.’

B za ‘Goran ce reci Tei da je bolestan igrao Sah.’

M za ‘Tea ¢e rec¢i majci da je Goran bolestan igrao $ah.’

Z za ‘Goran ¢e pjevati u Skolskome zboru.’

N za ‘Nastup Skolskoga zbora na proslavi Dana Skole bit ¢e otkazan.’

Odgovor:
0
1
2
3
4
5
bod
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